

3B 陳穎仁

樂不可支的中華文化日

今天是中華文化日，我第一次在學校參加這個活動，我感到翹首以盼。

早上，我查看天文台。昨晚還下着滂沱大雨，幸好今天天朗氣清。我穿上漢服，就興致勃勃地走出家門。

到達學校後四周早已人山人海。我看見有的同學在抽獎，有的在玩遊戲，有的在看表演……活動多得令人眼花撩亂。

首先，溫老師帶我們到視藝室做手工。視藝室裏擺放了一些色彩斑斕的顏色紙，我選了一張粉紅色的。我剪了一隻紙小鳥，它栩栩如生的，好像隨時能展翅飛翔。

然後，我們回到課室抽獎。有的同學抽到文具，有的抽到圖書，有的抽到練習冊。很多同學都抽到自己的「心頭好」，令人喜出望外，只有抽到練習冊的同學感到大失所望。而我則抽到了一隻毛茸茸的小兔玩偶，令我愛不惜手。

最後，我們去禮堂看皮影戲。它講述了一個關於孫悟空的故事，其中一幕是猴子們在跳來跳去，看起來滑稽萬分，逗得同學們都捧腹大笑。

俯仰之間，放學的鐘聲響起了，令我樂不可支的中華文化日結束了。我最難忘的是抽獎活動，因為我抽到了一隻可愛的玩偶。這次中華文化日，我不但參加了林林總總的活動，而且可以暢游在中國文化的海洋中，令我獲益不少，真期待下一次的中華文化日呢！